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ZADEVA: ZAHTEVA ZA UMIK VLOGE ZA IZDAJO GD ZA SISTEM ZA SUŠENJE KOMUNALNEGA BLATA

NA PARC. ST. 878]8 K.0. ANKARAN

Spoštovani,

Dne 23.9.2022 smo s strani Upravne enote Koper prejeli dopis, s katerim nas naprošajo za izdajo mnenja o

skladnosti s prostorskim aktom ter za informacijo o morebitni odmeri komunalnega prispevka za naslovno

investicijo. Kot investitor je zavedena Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l.

V preteklosti so strokovne službe občine in javnega podjetja večkrat sestankovale in obravnavale predmetno

investicijo. S strani občine je bilo dosledno poudarjeno, da je skladno z zakonodajo, ki pokriva področje

gospodarskih javnih služb in lokalne samouprave (o taki praksi se opredeljujejo tudi številna mnenja Računskega

sodišča RS), investitor in lastnik gospodarske javne infrastrukture lahko zgolj lokalna skupnost (ali država) in

nikakor izvajalec gospodarske javne službe upravljanja s posamično občinsko infrastrukturo.

V sled navedenemu vas ponovno opozarjamo, da je predstavljeno početje nezakonito. Občina Ankaran takšnemu

načinu izvedbe projekta odločno nasprotuje. Od vas zahtevamo, da sporno prakso opustite in takoj umaknete

vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja za sistem za sušenje komunalnega blata na parceli št. 878/8 k.o.

Ankaran, ter nas o tem primerno obvestite.

V nasprotnem primeru bo Občina Ankaran zoper javno podjetje in njeno vodstvo primorana izkoristiti vsa

razpoložljiva pravna sredstva za zaščito njenega položaj iz naslova še nerazdeljenih ustanoviteljskih pravic v

javnem podjetju ter za uveljavitev njenih obveznosti in upravičenj, ki ji pripadajo kot lastniku posamične

gospodarske javne infrastrukture in kot organu, ki predpisuje posamične javne službe.

Lep pozdrav,
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- g. Aleš Bržan, župan Mestne občine Koper,

- g. Danilo Markočič, župan Občine Izola,
- g. Dušan Grča, UE Koper, vodja Oddelka za okolje in prostor, gospodarstvo in kmetijstvo.
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